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A Taide du théoreme d’Ostrogradski-Gauss calculer Dintégrale [[ F-dS pour le champs F et la
by

surface ¥ suivants :

2

1. F = (23,13, 2%), et ¥ est une surface de sphere de I'équation z? + 4% + 22 = a? orienté a

Pexterieur.

2. F(z,y,2) = (i,y,z), et ¥ est une surface entourant le cylindre 22 4+ 32 < a? entre les deux
=

plans z = t z = 1.

3. F(z,y,2) = (2, 4% 2%) , et T est une surface entourant le domaine borné par 2% +y* — 22 =0
et z=1.

4. F(x,y,2) = (22y,8xz,4yz), et ¥ est une surface de tetrahedron de sommets O (0,0,0),
A(1,0,0), B(0,1,0), C(0,0,1).

5. F(z,y,2) = (2w2y,1’22,4y3) , o X est une surface de parallélépipede formé par le domaine
entre les plans déquations t =0, x =1, y=0,y=2, 2=0, z = 3.
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